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Játékmechanizmusok: Játékos kiejtése

A játékmechanizmus magyarázata:

A győztest ajátékosok kiesése határozza meg a játék során.
Ez a mechanika a többszereplős játékokban hasznos. A játékosok játszhatnak
egyénileg vagy két vagy több csapatban.

Egyénileg játszva például olyan játékot hozhat létre, amelyben egy vagy több
témával kapcsolatos kérdéseket kell feltennie. Azok a játékosok, akik helyesen
válaszolnak, folytatják a kihívást; ellenkező esetben kiesnek. Aki a legtöbb
kérdésre válaszol helyesen anélkül, hogy kiesne, az nyer.
Meg lehet határozni, hogy a kiesés előtt legfeljebb két vagy három kérdést lehet
rosszul megválaszolni.

Csapatjáték esetén a csapatok egy-egy tagja felváltva válaszol. Ha helyesen
válaszol, a játékos a játékban marad, ellenkező esetben a csapat elveszíti egy
tagját. Az a csapat nyer, amelyiknek a kérdések végén a legtöbb tagja marad,
vagy az a csapat veszít, amelyik játékos nélkül marad.


